Suurhuutokauppa 2007

Kevät tuli ja niin tietenkin myös jokavuotinen suurhuutokauppa. Espoon työväenopistolle oli tänäkin vuonna saapunut jättimäärä akvaarioharrastajia joka suomen kolkasta ja uutta omistajaa etsivää tavaraa ja elävää oli jällee huima määrä.

Hallituksen kesken nakit olivat niin selvät ja rutinoidut kyytejä myöden että todettiin valmisteluajan vähentyneen minimiin. Tänä vuonna parannettiin jonnin verran opastusta A-telineiden avulla, mutta muuten järjestelyt hoituivat selkärangasta, kiitos monien ahkerien seuralaisten!

Tänäkin vuonna käytössä oli marketti, joka tuttuun tapaan täyttyi yli äyräiden myyntiartikkeleista. Kassasysteemiä koitettiin parantaa ohjaamalla jonoa väliseinän taakse, mutta tämä ei tehnyt jonoa yhtään sen nopeammaksi. Sermin takana kulkenut jono vapautti sentään jokseenkin tilaa marketin puolelta eikä kauhistuttavia tukoksia syntynyt (tungosta oli kuitenkin niinkuin aina enkä usko että tungokselta vältytään tulevaisuudesakaan, ainakaan ennenkuin marketti järjestetään omassa suurhallissaan…). Ensi vuodelle pitänee kehittää jonkun näköinen kassalappusysteemi nopeuttamaan kassatoimintoa. Onnistuuko tämä, se nähdään ensi huutokaupassa.

Tavaraa vaihtoi taas käsiä. Yhteensä 57 myyjän 753 artikkelia löysi uuden omistajan ripeätempoisen päivän aikana, joista 387 kpl huutokaupan kautta ja 366 kpl marketin puolella. Huudoissa artikkelin keskiarvo liikkui kymmenessä ja puolessa eurossa, tosin keskiarvoa varmasti nosti suurin huima sadan euron huuto (viime vuonna kallein huuto oli 60€). Huutokaupassa eniten tienanneet harrastajat myivät kaikkea priimakuntoisesta tekniikasta erikoisiin kasviin tai hienoihin kotimaassa kasvatettuihin kaloihin, kärkinelikko tienasi reilusti yli 300 euroa per henkilö! Sitä tarina ei kerro, paljonko siitä rahasta lähti takaisin kiertoon huutokaupan aikana…

Suurin ongelma vuoden huutokaupassa oli muutama myyjäksi rekisteröimätön myyjä. Marketin kiivaassa tempossa rekisteröoimättömien samanoloiset nimet menivät sekaisin rekisteröityjen kanssa ja siitähän seurasi rahapulmia, kenelle oli merkattu kenen myynnit? Ensi vuonna toivomme myyjiltä tarkkuutta kirjautumiseen, jotta vältyttäisiin vastaavilta kommelluksilta.

Kahvion vetonaula oli ehdottomasti ihanan muhkeat mokkaruudut, kuten yleensä leipoi Tuire nytkin hyvää ja suosittua tavaraa! Muuten kahvio oli ennätysvalmiudessa Juuson hienon tukkukäynnin ansiosta, lisää samaa ensi vuodeksi, kiitos!

Meklareina toimivat tutut Liisa Sarakontu, Ari Paronen ja Markku Lehikoinen. Uudeksi meklariksi oli eturivin kovaäänisen korjaaja-automaatin virasta tositoimiin lavalle noussut  Pienen Akvaariokaupan Mari Kurki. Mari hoiti homman kotiin, kerrankin kasvien osalta löytyi hyvin vähän korjattavaa huudon aikana. Muut meklarit toimivat luotetavalla  tutulla tyylillään, Markku kaupitteli “jotain nättejä teroja”, Liisa “tää on kyllä ihan hauska kirja, tässä on nättejä kuvia” –tavaraa ja Ari asiallisesti sekalaista tekniikkaa ja altaita. Juoksijoita oli tänä vuonnakin sopiva määrä, kukaan ei tainnut kuukahtaa rappusiin, ennemmin todistusaineistoa löytyy lavan reunalla myytävää tavaraa norkoilevista sinipaidoista.

Kaikenkaikkiaan toteutui jälleen oikein jouhevasti toiminut huutokauppapäivä josta toivottavasti kaikile jäi taas hyvä mieli ja intoa tulla uudestaan!

